

Посол доброй воли |

Author: Ольга Юркина, [Женева](#) , 02.07.2009.



Шарль Азнавур на концерте в Ереване в 2006 году (© Reuters)
Шарль Азнавур официально стал послом Армении в Швейцарии.

В феврале «Наша Газета» рассказывала о том, что легендарный французский шансонье армянского происхождения с радостью принял предложение президента Армении и станет послом своей «исторической родины» в Швейцарии. «Для меня предложение Армении - большая честь», - сказал Шарль Азнавур в интервью армянскому телевидению. А выступая на Радио Романдской Швейцарии, объявил о своем намерении работать безвозмездно и добровольно: «Я ничего не буду стоить армянским налогоплательщикам. Все, что я могу сделать, чтобы помочь этой маленькой стране, моей исторической родине, я сделаю».

Вчера, во время официальной церемонии в Федеральном Дворце Шарль Азнавур вручил верительные грамоты президенту Конфедерации Хансу-Рудольфу Мерцу и канцлеру Корине Казанова. Шарль Азнавур также был назначен постоянным представителем Армении при ООН, куда представил свои верительные грамоты в прошлую пятницу.



Афиша концерта артиста в Армении

Хотя он и родился в Париже, в 1924 году, в душе и в песнях Шарль Азнавур всегда оставался верен южному темпераменту и армянским корням. Его родители – Миша и Кнар Азнавурян, бежали из Грузии от Советской власти. Певец и актриса, они воспитывали своих детей в атмосфере музыки, театра и артистического воодушевления парижской богемы 20 годов. К Армении Азнавур испытывает самые нежные чувства. Он посвящал своей стране песни, а после разрушительного землетрясения на севере страны в 1988 году, унесшего жизни 25 000 человек, основал фонд «Азнавур для Армении», чтобы собрать средства для гуманитарной и материальной помощи. Артист лично отправился на место катастрофы и написал текст гуманитарной песни «Для тебя, Армения», записанной в 1989 году с участием 90 французских певцов и актеров. Было продано более миллиона экземпляров альбома с этой песней.

В 2004 году Ереван объявил Азнавура «национальным героем», а в 2008 году торжественно присвоил ему армянское гражданство.

Кроме французского и армянского гражданства, у Азнавару есть и швейцарское. На прошлой неделе, кроме назначения Азнавура на пост посла, местную прессу очень волновал другой эпизод, связанный с артистом. А именно, продажа Азнавуром его дома в женевском предместье Вандевр за 9 миллионов франков. У журналистов сразу возник вопрос, останется ли звезда в Женеве, где живет уже более двадцати лет. Сомнения развеялись, во-первых, в результате чисто логического заключения, что посол Армении не может покинуть Женеву, где находится армянское консульство, а во-вторых, благодаря уверениям одного из близких друзей артиста: «Шарль и его супруга обожают Женеву и никуда не хотят отсюда уезжать».

Куда отправятся Азнавуры? По всей вероятности, в квартиру. Только вопрос, в какую и куда. «Решает Улла, его жена. На самом деле, на вилле ей страшно. Поэтому они переехали в квартиру. Зато там возникла целая проблема с выгулом собак. И вот они снова переезжают. Они уже побывали в Колоньи, Флориссане, Корсье, Шампель...», - рассказывает друг семьи. А как к переездам относится сам артист? «Шарль? Он развлекается. Ему нравится продавать, покупать, выбирать мебель, оформлять

интерьеры, мастерить. Переезды для него – это хобби».

Статьи по теме:

[Шарль Азнавур станет послом Армении в Швейцарии](#)

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/posol-dobroy-voli>